

Област на приложение: Готов за употреба биоцид под формата на гел с бактерицидно (вкл. микобактерицидно и туберкулоцидно), дрождецидно и ограничено вирусцидно (срещу Rota и Noro viruses и вируси с обвивка вкл. Vaccinia, BVDV, HIV, HBV, HCV) действие, чиято област на приложение е хигиенна и хирургична дезинфекция на ръце.

Активни вещества: Етанол – 63.7 g/ 100 g; Пропан-2-ол – 6.3 g/ 100 g. **Категория на потребителите:** професионална. **Главна група 1** Дезинфектанти. **Продуктов тип 1** Хигиена на човека. **Предупреждения за опасност:** H226 Запаляеми течност и пари. H319 Предиизвиква сериозно дразнене на очите.

Препоръки за безопасност: P210 Да се пази от топлина, нагорещени повърхности, искри, открит пламък, и други източници на запалване. Тютюнопушенето забранено. P233 Съдът да се съхранява плътно затворен. P305+P351+P338 ПРИ КОНТАКТ С ОЧИТЕ: промивайте внимателно с вода в продължение на няколко минути. Свалете контактните лещи, ако има такива и доколкото това е възможно. Продължете с изплакването. P370+P378 При пожар: Използвайте Прахов пожарогасител ABC, за да загасите. P501 Съдържанието/съдът да се изхвърли в съответствие с нормативната уредба.

Начин на употреба: Биоцидът е готов за употреба. **Хигиенна дезинфекция на ръце:** В кожата на чисти и сухи ръце втрийте 2 × 3 ml от продукта в продължение на 30 секунди (2 × 15 s). Кожата на ръцете се обтрива по стандартна техника за хигиенна дезинфекция на ръце, като след изтичане на времето на въздействие се оставят да изсъхнат. **Хирургична дезинфекция на ръце** (съгл. EN 12791): В кожата на чисти и сухи ръце втрийте 2 × 3 ml от продукта в продължение на 3 минути (2 × 90 s). Спазвайте стандартна техника за втриване на дезинфектанта в кожата на ръцете. Поддържайте кожата на ръцете напълно омокрена с дезинфектанта през целия период на въздействие (3 минути), като добавяте допълнителни количества от биоцида при необходимост.

Микробиологична ефективност: бактерии EN 13727: 30s, гъбички, подобни на дрожди (*C. albicans*) EN 13624: 15s, *Mycobacterium Tuberculosis* (*M. Terrae*) EN 14348: 30s, Vaccinia, HIV, HBV, HCV, HCV, Rota Virus EN 14476: 30s (чисти условия), 60s, BVDV, Noro Virus EN 14476: 30s.

Първа помощ: Симптомите, причинени от интоксикация, могат да се появят след експозиция, затова в случай на съмнение потърсете медицинска помощ за директно излагане на химическия продукт или продължителен дискомфорт, показвайки ИЛБ на този продукт. **При вдишване:** В случай на симптоми на интоксикация се препоръчва да се отстрани засегнатото от зоната на излагане, да се осигури чист въздух и да се поддържа в покой. Потърсете медицинска помощ, ако симптомите продължат. **При контакт с кожата:** В случай на контакт се препоръчва да се почисти добре засегнатата област с вода и неутрален сапун. В случай на промени по кожата (ужилвания, зачервяване, обриви, мехури, ...), потърсете медицинска помощ показвайки Информационен лист за безопасност. **При контакт с очите:** Изплакнете обилно очите с хладка вода за най-малко 15 минути. Не позволявайте на засегнатия да търка или да затваря очите си. Ако пострадалият използва контактни лещи, те трябва да бъдат премахнати, освен ако не са залепени за очите, като в този случай това може да причини допълнителни щети. Във всички случаи след почистване трябва да се консултирате с лекар възможно най-бързо.